
－テレビ視聴時間－
問 1　あなたは，休日を除くふだんの日に，1日にテレビを何時

間くらいご覧になっていますか。次の中から1 つだけ○をつけ
てください。（ビデオやテレビゲームは除いてお答えください）
1. 1 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.1	％
2.	2 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.4
3.	3 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.8
4. 4 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.5	
5. 5 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.9
6. 6 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.4
7. 7 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.0
8. 8 時間くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.6
9. 9 時間以上 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.5

10. ほとんど，まったく見ない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.6
11. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

－ふだんの視聴局－
問 2　あなたはふだん，NHK の番組と民放の番組のどちらを多く

見ていますか。次の中から1つだけ○をつけてください。
1. NHK だけを見て，民放はまったく見ない‥ ‥‥‥‥0.5	％
2. NHK のほうをずっと多く見る‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.4
3. どちらかといえば，NHK のほうを多く見る‥‥‥‥‥9.0
4. NHK，民放，同じくらい見る‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥ 20.6
5.	どちらかといえば，民放のほうを多く見る‥ ‥‥‥ 31.3
6. 民放のほうをずっと多く見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.7
7. 民放だけを見て，NHK はまったく見ない‥ ‥‥‥‥8.3
8. ほとんど，まったくテレビは見ない‥‥‥‥‥‥‥‥3.2
9. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

－テレビ満足度－
問 3　あなたは，現在のテレビ番組に，全体としてどの程度満

足していますか。
1.	満足している‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.6 	％

2.	まあ満足している‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 58.4
3. やや不満である‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 28.1
4.	不満である‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.0
5. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8

－テレビの見方－
問 4　あなたはふだん，次のようなテレビの見方をすることがあり

ますか。A，B のそれぞれについて，1つだけ○をつけてください。

－テレビへの感じ－
問 5　あなたは，テレビについて，どのような感じをお持ちですか。

A ～ H のそれぞれについて，1 つだけ○をつけてください。

デジタル放送調査 2008「新放送サービスとテレビ」
【調査の概要】

1.	調査目的
デジタル放送やデジタル機器の普及に伴い，テレビによ
るサービスの充実，映像コンテンツ視聴方法の多様化が
進む中で，放送と映像コンテンツがどのように視聴・利
用されているのか，実態と意向を把握する。

2.	調査時期
2008 年 9 月 6 日（土）～ 14 日（日）

3.	調査方法
配付回収法

4.	調査対象
全国の 16 歳以上の国民

5.	調査相手
住民基本台帳から層化無作為 2 段抽出
3,600 人（12 人× 300 地点）

6.	調査有効数（率）
2,659 人（73.9％）
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A. テレビを見るのが大好きだ 24.3 45.0 21.7 7.1 2.0

B. テレビを見るのは，大切な
生活の一部になっている 26.1 37.1 25.1 10.3 1.4

C.もしもテレビが壊れたら，
代わりにすることがなくて困
ると思う

16.1 24.1 34.1 23.5 2.1

D. テレビなしでは楽しく暮らし
ていけないような気がする 17.3 29.7 31.7 19.0 2.3

E. 見たいテレビ番組が見られ
ないと，とても残念に思う 33.5 35.4 20.8 8.2 2.1

F. テレビがついていると，
なんとなく安心できる 14.7 30.6 29.7 22.3 2.6

G. 面白いかどうかわからない
番組を見るのは，時間が
もったいない

38.4 30.4 23.4 5.6 2.1

H. 好きな番組でも，毎回決まっ
た時間に見るのは面倒だ 12.5 21.6 36.5 27.3 2.1
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A. テレビをつけておき，気になっ
たときだけ目を向ける 26.0 36.0 24.2 11.7 2.2 

B. 1 つの番組を，初めから終
わりまでじっくり見る 43.9 37.6 14.1 3.2 1.3 
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－選択視聴か漠然視聴か－
問 6　あなたは，テレビを，好きな番組だけを選んで見るほうです

か，それとも，何となくいろいろな番組を見るほうですか。
1. 好きな番組だけを選んで見るほう‥‥‥‥‥‥‥‥ 67.2	％
2. 何となくいろいろな番組を見るほう‥‥‥‥‥‥‥ 32.0
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8

－テレビ視聴種目（MA）－
問 7　あなたは，ふだん，どんなテレビ番組をよくご覧になってい

ますか。次の中からいくつでも○をつけてください。
1.	ニュース・ニュースショー・報道番組‥ ‥‥‥‥‥ 79.5	％
2.	天気・交通情報‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 53.2
3. ドラマ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 52.1
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 36.6
5.	クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 29.3
6.	バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 46.8
7. アニメ・子ども番組‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.6
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 32.8
9.	スポーツ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 41.4

10. 生活・実用・趣味‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.1	
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 36.1
12. ワイドショー‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 20.9
13.	この中にはない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2
14.	ほとんど，まったくテレビは見ない‥‥‥‥‥‥‥‥1.4
15. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1	

－テレビ台数－
問 8　あなたのお宅には，テレビが全部で何台ありますか。次

の中から1 つだけ○をつけてください。
1. 1 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.9	％
2. 2 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 31.2
3. 3 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.0
4. 4 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.6
5. 5 台以上‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.1
6.	テレビはない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.0
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3

－地上デジタルテレビ台数－
問 9　〔問 8 で「1 ～ 5」の人に〕

	そのうち，地上デジタル放送を受信しているテレビは何台あり
ますか。次の中から1 つだけ○をつけてください。
1. 1 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 28.0	％
2. 2 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.3
3. 3 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.0
4. 4 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.6
5. 5 台以上‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1	
6.	地上デジタル放送を受信しているテレビはない‥ ‥ 56.5
7. あるかないかわからない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.0
8. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.4

（分母＝ 2,626 人）

－地上デジタル放送について感じること（MA）－
問 10　〔問 9 で「1 ～ 5」の人に〕

	地上デジタル放送について，あなたは次のようなことを感じる
ことがありますか。あてはまるものをいくつでもお答えください。
1. 地上アナログ放送より画質がよい‥ ‥‥‥‥‥‥ 84.3	％
2. 地上アナログ放送より音質がよい‥ ‥‥‥‥‥‥ 29.6
3.	データ放送で天気予報や

ニュースなどが見られてよい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 41.8
4. 電子番組表（EPG）が利用できてよい‥ ‥‥‥‥ 28.1
5. 双方向機能で番組に参加できてよい‥ ‥‥‥‥‥‥4.2
6. 映像が乱れたり二重になったりしない‥‥‥‥‥‥ 19.4
7. 映らないチャンネルがある‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.5
8. 地上アナログ放送と番組内容が変わらない‥ ‥‥ 12.1
9. 画面の左右や上下に

黒などの帯が出ることがあって気になる‥‥‥‥‥ 14.5	
10.	チャンネルの切り替えに時間がかかる‥‥‥‥‥‥ 27.6	
11. リモコンの使い方がわかりにくい‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.5
12. この中にはない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.7
13. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

（分母＝ 1,023 人）

－ワンセグの認知－
問 11　地上デジタル放送は，受信機能が付いている携帯電話な

どでも見ることができます。このサービスを「ワンセグ」とい
いますが，あなたは，この「ワンセグ」を知っていますか。
1. 知っている‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 61.7 	％
2. 知らない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 37.6
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.7

－ワンセグ所有機器（ＭＡ）－
問 12　〔問 11 で「1」の人に〕

	あなたは，現在，「ワンセグ」を見ることができる機器をお持
ちですか。次の中からあなたがお持ちのものにいくつでも○を
つけてください。
1. ワンセグが見られる携帯電話・PHS‥ ‥‥‥‥‥ 39.6	％
2. ワンセグチューナー付き携帯ゲーム機‥‥‥‥‥‥‥1.8
3. 携帯ワンセグテレビ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.7
4. ワンセグチューナー内蔵パソコン‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.7
5. パソコン用 USB 接続チューナー‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.9
6. ワンセグが見られる携帯 DVD プレーヤー‥‥‥‥‥1.0
7. ワンセグが見られる携帯音楽プレーヤー‥‥‥‥‥‥0.4
8. ワンセグが見られるカーナビ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.3
9. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3

10. ワンセグを見られる機器は持っていない‥‥‥‥‥ 50.3
11. わからない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.8
12. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.7

（分母＝ 1,641 人）
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－ワンセグ視聴意向－
問 13　あなたは，「ワンセグ」を見たいと思いますか。次の中か

ら1 つだけ○をつけてください。
1. すでに見ている‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 16.4	％
2.	できるだけ早く見たい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.5
3.	しばらく様子をみた後で見たい‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.6
4. あまり見たいと思わない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 40.4
5.	ワンセグが何かわからない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.1
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.0

－ワンセグ視聴頻度－
問 14　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，「ワンセグ」をどのくらい見ていますか。次の中から
1 つだけ○をつけてください。
1. 毎日のように‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.2	％
2.	週に 3 ～ 4 日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.9
3.	週に 1 ～ 2 日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.7
4.	月に 1 ～ 2 日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.0	
5.	年に数日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.2
6.	ほとんど見ていない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.7
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

（分母＝ 437 人）

－ワンセグ視聴時間帯（ＭＡ）－
問 15　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，ふだん，「ワンセグ」をどのような時間帯に見ること
がありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1. 午前 6 時～ 9 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.8	％
2.	午前 9 時～正午‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.3
3. 正午～午後 3 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.5
4. 午後 3 時～ 6 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.4
5. 午後 6 時～ 9 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.9
6. 午後 9 時～深夜 0 時‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.2	
7. 深夜 0 時～午前 3 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.9
8. 午前 3 時～ 6 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2
9.	ほとんど見ていない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 31.6

10. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.9
（分母＝ 437 人）

－ワンセグ視聴場所（MA）－
問 16　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，ふだん，「ワンセグ」をどのような場所で見ていま
すか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1. 通勤・通学（行き帰り）‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.5	％
2. 通勤・通学以外の移動中‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.5
3. 職場や学校‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 16.7
4. 外出先‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 39.4
5. 自分の部屋‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.5
6. 自宅の自分の部屋以外‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.4
7. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.0
8. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.5

（分母＝ 437 人）

－ワンセグをどんな状況で見るか（ＭＡ）－
問 17　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，ふだん，「ワンセグ」を次のようにして見ることがあ
りますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1. テレビのない部屋で見る‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.0	％
2. ほかの人が見ているテレビと

違う番組を同じ部屋で見る‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.0	
3. テレビを見ながら裏番組も視聴するときに見る‥ ‥‥8.5
4. 布団やベッドの中で見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 18.5
5.	自宅でパソコンを使いながら見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.0
6.	自宅外で食事をしながら見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.0
7. 仕事や授業の休み時間に見る‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.7
8.	仕事中や授業中に見る‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.5
9. この中にはない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 34.1	

10. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.9
（分母＝ 437 人）

－ワンセグの使い方－
問 18　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，「ワンセグ」を見るときに，次のような使い方をす
ることがありますか。Ａ～Ｄのそれぞれについて，1 つだけ○
をつけてください。

（分母＝ 437 人）

－ワンセグ視聴種目（MA）－
問 19　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，ふだん，「ワンセグ」でどんな番組をよくご覧になっ
ていますか。次の中からいくつでも○をつけてください。
1.	ニュース・ニュースショー・報道番組‥ ‥‥‥‥‥ 44.6	％
2.	天気・交通情報‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 19.9
3.	ドラマ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 32.0
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.4
5.	クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.8	
6.	バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 33.4
7. アニメ・子ども番組‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.7
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.6
9. スポーツ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 33.9

10. 生活・実用・趣味‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.3
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.6
12. ワイドショー‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.6

（％）

1
よ
く
あ
る

2
と
き
ど
き
あ
る

3
あ
ま
り
な
い

4
ま
っ
た
く
な
い

5
無
回
答

A. 音声を消して映像だけ見る 13.3 21.1 17.2 47.6 0.9

B.�映像を見ないで
音声だけ聞く 3.0 7.6 16.2 71.6 1.6

C. 録画機能を使って見る 4.8 11.2 9.8 72.5 1.6

D. データ放送を利用する 1.8 11.4 19.0 65.9 1.8
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13.	この中にはない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.9
14.	無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.9

（分母＝ 437 人）

－ワンセグで不満な点（ＭＡ）－
問 20　〔問 13 で「1」の人に〕

	あなたは，「ワンセグ」に対して不満を感じることがありますか。
あれば，次の中からいくつでも○をつけてください。
1. 地下や建物の中など見られない場所が多い‥ ‥‥ 59.7	％
2.	映像や音声がとぎれることが多い‥‥‥‥‥‥‥‥ 62.0
3.	画面が小さくて見にくい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 32.0
4.	チャンネルの切り替えに時間がかかる‥‥‥‥‥‥ 35.5
5. 画面に表示される音声字幕が

遅れて映像と合わない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 16.0
6.	一般のテレビと放送番組が変わらない‥ ‥‥‥‥‥5.5
7.	「データ放送」の操作が難しい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.2
8.	「データ放送」の画面の

		レイアウトがわかりにくい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.4	
9.	電池がすぐになくなる‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 35.0

10. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.3
11. 特に不満を感じることはない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.9
12. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

（分母＝ 437 人）

－BS受信有無－
問 21　あなたのお宅では，NHK の衛星放送（BS）を見ること

ができますか。アナログ・デジタルは問いません。
1.	見ることができる‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 44.9	％
2.	見ることができない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 54.6
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

－BS視聴頻度－
問 22　〔問 21 で「1」の人に〕

	あなたは，次にあげる衛星放送のチャンネルをどの程度ご覧
になっていますか。A ～ L のそれぞれについて，1 つだけ○を
つけてください。

（分母＝ 1,193 人）

－BS1 知っている番組・よく見ている番組（MA）－
問 23　〔問 21 で「1」の人に〕

	下には，NHK 衛星第 1テレビ（BS1）で放送中の番組がのっ
ています。これを見て，次のＡ・Ｂのそれぞれについて，あて
はまるものにいくつでも○をつけてください。

（分母＝ 1,193 人）

（％）

1
毎
日
の
よ
う
に

2
週
に
3
～
4
日
く
ら
い

3
週
に
1
～
2
日
く
ら
い

4
月
に
1
～
2
日
く
ら
い

5
年
に
数
日
く
ら
い

6
ほ
と
ん
ど
見
な
い

7
受
信
し
て
い
な
い

8
無
回
答

A. NHK 衛星
第 1（BS1） 12.4 9.9 22.3 12.2 7.6 32.9 2.6

B. NHK 衛星
第 2（BS2） 12.5 11.3 23.3 13.2 7.5 29.3 2.9

C. NHK 衛星
ハイビジョン（BShi） 6.6 4.9 10.9 6.8 4.4 27.3 31.3 7.6

D. BS 日テレ 2.4 2.5 10.6 7.5 3.4 30.0 36.7 6.9

Ａ：知っている番組（番組を実際に見た 
ことがあるかどうかは問いません）

Ｂ：よく見ている番組・気に入っている
番組

Ａ
知
っ
て
い
る
番
組

Ｂ
よ
く
見
て
い
る
・

気
に
入
っ
て
い
る
番
組

（％）

1. アメリカ・大リーグ中継（ＭＬＢ） 67.6 19.2

2. BS・プロ野球中継 60.6 19.8

3. サッカー　イングランド・プレミアリーグ 33.7 5.0

4. BS・Ｊリーグ中継 39.0 6.1

5. BS ニュース 56.6 20.3

6. ワールドニュースアワー 26.5 6.7

7. おはよう世界　（月～土・朝 6:15 ～） 13.5 2.5

8. 東京マーケット情報 15.7 2.4

9. アジアクロスロード　（月～金・午後 4:40
～） 9.1 1.5

10. きょうの世界　（月～金・夜 10:15 ～） 12.0 3.0

11. BSドキュメンタリー 29.9 12.9

12. アジアンスマイル（日・夜 6:10 ～） 6.0 0.8

13. 地球アゴラ　（日・夜 9:10 ～） 7.0 0.7

14. 関口知宏のファーストジャパニーズ
（土・夜 10:10 ～） 16.0 3.9

15. ジェネレーションＹ　～地球未来図～
（土・夜 10:10 ～） 7.8 1.1

16. この中にはない 16.6 40.0

17. 無回答 3.0 15.6

E. BS 朝日 2.1 2.8 11.0 7.6 3.4 30.4 36.1 6.5

F. BS －ｉ 1.8 2.3 10.3 6.6 3.8 32.0 35.9 7.4

G. BS ジャパン 1.9 1.9 9.5 6.5 3.1 32.7 36.6 7.7

H. BS フジ 2.3 2.4 11.6 6.6 3.2 30.6 36.7 6.5

I. BS イレブン 0.5 0.8 4.7 3.5 1.9 36.8 42.8 9.0

J. トゥエルビ 0.3 0.3 3.4 2.5 1.8 37.0 45.6 9.1

K. ＷＯＷＯＷ 2.4 2.3 3.4 2.2 1.1 14.0 66.1 8.5

L. スターチャンネル
・ハイビジョン 0.9 0.4 0.8 0.6 0.3 15.3 72.8 8.9
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－BS2 知っている番組・よく見ている番組（MA）－
問 24　〔問 21 で「1」の人に〕

	では，以下の，NHK 衛星第 2 テレビ（BS2）の番組につい
てはいかがですか。同様に，次の A・B のそれぞれについて，
あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

（分母＝ 1,193 人）

－BSハイビジョン受信有無－
問 25　〔問 21 で「1」の人に〕

	あなたのお宅では，NHK の衛星ハイビジョン（BShi）を見
ることはできますか。NHK 衛星ハイビジョンは画面右上に

「BShi」と表示されます。
1. 見ることができる‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 51.9	％
2. 見ることができない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 45.1
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.0

（分母＝ 1,193 人）

－BShi 知っている番組・よく見ている番組（MA）－
問 26　〔問 25 で「1」の人に〕

	下には，NHK 衛星ハイビジョン（BShi）で放送中の番組がのっ
ています。これを見て，次のＡ・Ｂのそれぞれについて，あて
はまるものにいくつでも○をつけてください。

（分母＝ 619 人）

Ａ：知っている番 組（番 組を実際に見た 
ことがあるかどうかは問いません）

Ｂ：よく見ている番組・気に入っている番組

Ａ
知
っ
て
い
る
番
組

B
よ
く
見
て
い
る
・

気
に
入
っ
て
い
る
番
組

（％）

1. 衛星映画劇場　（月～木・夜 9:00 ～） 47.2 16.8

2.

海外連続ドラマ
（月～水・夜 11:00 ～，日・夜 9:00 ～）
「ザ・ホスピタル」「名探偵モンク」
「ダメージ」「ファン・ジニ」

23.3 6.6

3. 連続テレビ小説
（月～土・朝 7:45 ～先行放送，夜 7:30 ～再放送）
「瞳」

50.7 15.3

4. 蔵出し劇場　（月～水・夜 7:45 ～）
「ビッグショー」「NHK 特集・シルクロード」
「この人○○ショー」「夜の指定席」
「レッツゴーヤング」

29.8 11.1

5. 熱中時間　忙中“趣味”あり　（木・夜 7:45 ～） 14.8 3.1

6. BS 熱中夜話　（金・午前 0:00 ～） 10.6 1.7

7. にっぽん熱中クラブ　（金・夜 10:30 ～） 7.4 1.5

8. 日めくりタイムトラベル昭和○○年
（土・夜 8:00 ～） 8.9 1.8

9. お宝ＴＶデラックス　（土・夜 7:45 ～） 6.5 1.5

10. BS 日本のうた　（日・夜 7:30 ～） 36.4 15.2

11. 魅惑のスタンダード・ポップス
（日・夜 7:30 ～） 9.9 2.8

12. Ｓｈｉｂｕｙａ  Ｄｅｅｐ  Ａ
（金・夜 11:00 ～） 6.8 1.3

13. デジタル・スタジアム　（土・午前 0:00 ～） 4.8 1.1

14. ザ☆ネットスター！　（土・午前 0:00 ～） 3.9 0.5

15. ザ少年倶楽部　（日・午後 6:00 ～） 8.1 1.8

16. 衛星アニメ劇場　（木・夜 11:00 ～）
 「今日からマ王！」「アリソンとリリア」 11.0 1.7

17. この中にはない 18.9 40.6

18. 無回答 3.7 15.9

Ａ：知っている番組（番組を実際に見た 
ことがあるかどうかは問いません）

Ｂ：よく見ている番組・気に入っている番組

Ａ
知
っ
て
い
る
番
組

B
よ
く
見
て
い
る
・

気
に
入
っ
て
い
る
番
組

（％）

1. 日めくり万葉集（月～金・朝 6:55 ～） 9.5 2.1

2. 街道てくてく旅（月～金・朝 8:00 ～） 29.6 10.7

3. はろ～！あにまる（月～金・朝 11:50 ～） 4.2 0.3

4. アートエンターテインメント　迷宮美術館
（月・夜 7:00 ～） 19.2 6.5

5. ハイビジョン特集（月～木・夜 8:00 ～，
日・夜 7:00 ～ほか） 25.4 12.4

6. アインシュタインの眼（火・夜 7:00 ～） 16.5 4.7

7. ＣＯＯＬ  ＪＡＰＡＮ（水・夜 7:00 ～） 8.4 2.3

8. わたしが子どもだったころ（水・夜 10:00 ～） 9.9 3.6

9. ハイビジョンふるさと発（木・夜 7:00 ～） 10.7 3.4

10. 世界ふれあい街歩き（木・夜 10:00 ～） 19.2 10.3

11. クラシックミステリー　名曲探偵アマデウス
（金・夜 7:00 ～） 10.8 2.1

12. ワールド・プレミアム・ライブ（金・夜 8:00 ～） 8.7 1.3

13. ウイークエンドシアター（土・夜 10:00 ～） 11.0 3.4

14. こんなステキなニッポンが（日・夜 11:00 ～） 5.7 2.4

15. 世界一周！地球に触れる・エコ大紀行
（土・夜 9:00 ～，日・昼 0:00 ～） 22.1 9.4

16. 世界一周！地球に触れる・エコ大紀行
日めくり版（月～金・朝 7:45 ～） 13.7 5.8

17. この中にはない 39.4 54.9

18. 無回答 4.5 13.1
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－BS民放でよく見ている番組の有無－
問 27　〔問 25 で「1」の人に〕

	あなたは，BS 民放（BS 日テレ，BS 朝日，BS-i，BS ジャパン，
BS フジ，BS イレブン，トゥエルビ）で，よく見る番組や気に入っ
ている番組はありますか。
1. ある‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 25.7	％
2. ない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 73.5
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8

（分母＝ 619 人）

－BS民放でよく見ている番組名（自由回答）－
問 27 付問　〔問 27 で「1」の人に〕

では，その番組名を具体的にお書きください。
（3 つまで自由回答）

（省　略）
（分母＝ 159 人）

－EPG利用頻度－
問 28　地上デジタル放送，BS デジタル放送では，各局の番組

表が見られる「EPG（電子番組ガイド）」が利用できます。（リ
モコンの「番組表」ボタンを押すと，電子番組表が表示され
ます）あなたは，デジタル放送の「EPG（電子番組ガイド）」
を利用していますか。次の中から1つだけ○をつけてください。
1. よく利用している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.0	％
2.	ときどき利用している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.3
3.	あまり利用していない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.7
4.	利用したことがない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 35.1
5.	地上デジタル放送，

BS デジタル放送は見られない‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 40.1	
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8

－EPG利便性－
問 29　〔問 28 で「1 ～ 3」の人に〕

	EPG（電子番組ガイド）について，便利だと思うか，思わな
いかを 1 つだけ○をつけてください。
1. とても便利だと思う‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 44.2	％
2.	まあ便利だと思う‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 45.1	
3.	あまり便利だと思わない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.9
4.	まったく便利だと思わない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3
5. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

（分母＝ 638 人）

－データ放送利用頻度－
問 30　地上デジタル放送，BS デジタル放送では，さまざまな

情報が得られる「データ放送」が利用できます。（リモコンの
「d」ボタンを押すと，天気予報やニュースなどが表示されます）
あなたは，デジタル放送の「データ放送」を利用していますか。
次の中から1 つだけ○をつけてください。
1. よく利用している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.4	％
2.	ときどき利用している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.7
3.	あまり利用していない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.4
4.	利用したことがない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 39.8

5.	地上デジタル放送，
BS デジタル放送は見られない‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 39.3

6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.4

－データ放送利便性（自由回答）－
問 31　〔問 30 で「1 ～ 3」の人に〕

	あなたがデータ放送を利用していて，便利だと思うことや不便
だと思うことがありましたら，具体的にお書きください。

（自由回答）
（省　略）

（分母＝ 519 人）

－自宅PCでのインターネット利用頻度－
問 32　あなたは，ご自宅のパソコンでインターネットを利用して

いますか。次の中から1 つだけ○をつけてください（電子メー
ルでの“やりとり”は除いてください）。
1. 毎日のように‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.3	％
2.	週に 3 ～ 4 日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.2	
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.9
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.6
5. 年に数日くらい‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.0
6.	ほとんど，まったく利用していない‥‥‥‥‥‥‥ 21.9
7. 自宅にインターネットを

利用できるパソコンがない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 33.4
8. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8

－PC動画配信サービス利用有無－
問 33　〔問 32 で「1 ～ 5」の人に〕

	あなたは，パソコンのインターネットで，有料や無料の動画
配信サービス（GyaO，Yahoo! 動画など）を利用していますか。
次の中から1 つだけ○をつけてください。
1. 有料の動画配信サービスだけを利用している‥‥‥‥1.2	％
2. 無料の動画配信サービスだけを利用している‥‥‥ 37.5
3. 有料の動画配信サービスと，

無料の動画配信サービスのどちらも利用している‥‥‥4.2
4. どちらも利用していない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 52.0
5. わからない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.0
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

（分母＝ 1,169 人）

－PC動画配信サービス視聴種目（MA）－
問 34　〔問 33 で「1 ～ 3」の人に〕

	あなたは，ふだん，動画配信サービス（GyaO，Yahoo! 動画
など）でどんな動画をよくご覧になっていますか。次の中から
いくつでも○をつけてください。
1. ニュース・ニュースショー・報道‥ ‥‥‥‥‥‥‥ 22.2	％
2. 天気・交通情報‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.2
3. ドラマ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 19.4
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.0
5. クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.6
6. バラエティー・お笑い‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.2
7. アニメ・子ども‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.6
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8. 音楽‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 48.9
9.	スポーツ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 16.8

10. 生活・実用・趣味‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.4
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.0
12. ワイドショー‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.4
13. 芸能‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.8
14.	その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.6
15. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

（分母＝ 501 人）

－PC動画共有サービス利用有無－
問 35　〔問 32 で「1 ～ 5」の人に〕

	では，あなたは，パソコンのインターネットで，有料や無料の
動画共有サービス（YouTube，ニコニコ動画など）を利用し
ていますか。次の中からあてはまるものに 1 つだけ○をつけて
ください。
1.	有料の動画共有サービスだけを利用している‥‥‥‥0.8	％
2.	無料の動画共有サービスだけを利用している‥‥‥ 34.6
3.	有料の動画共有サービスと，

無料の動画共有サービスのどちらも利用している‥‥‥2.2
4.	どちらも利用していない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 54.7
5.	わからない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.6
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.1

（分母＝ 1,169 人）

－PC動画共有サービス視聴種目（MA）－
問 36　〔問 35 で「1 ～ 3」の人に〕

	あなたは，ふだん，動画共有サービス（YouTube，ニコニコ
動画など）で，どんな動画をよくご覧になっていますか。次の
中からいくつでも○をつけてください。
1. 日本のテレビ番組‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 45.6	％
2. 海外のテレビ番組‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.5
3. テレビコマーシャル（CM）‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.7
4. 映画や，映画の予告‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 20.0
5. 音楽プロモーションビデオ（PV）‥‥‥‥‥‥‥‥ 55.4
6.	テレビ番組以外で，一般の人が撮影した動画‥ ‥ 34.4
7. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.7
8. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.9

（分母＝ 439 人）

－携帯電話での動画サービス利用有無－
問 37　あなたは，携帯電話でインターネットの動画サービスを利

用したことがありますか。次の中から1つだけ○をつけてください。
1. よく利用している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.7	％
2.	たまに利用している‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.4
3.	利用したことがない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 69.8
4. 携帯電話は持っていない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.5
5. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.6

－テレビ番組配信・見たいと思う番組（MA）－
問 38　インターネットや高機能テレビ，ケーブルテレビを使っ

て，いつでも好きなときに次のようなテレビ番組が見られると
したら，あなたは見たいと思いますか。次のＡ・Ｂのそれぞれ
について，あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

－NHKオンデマンドの認知－
問 39　NHK は今年 12 月から，パソコンや高機能テレビ，ケー

ブルテレビなどで，過去に放送したテレビ番組を，有料で，
いつでも好きなときに見ることができるサービス「NHK オンデ
マンド」を開始する予定です。あなたは，この「NHK オンデ
マンド」というサービスを知っていますか。
1. 知っている‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.3	％
2. 知らない‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 96.5
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

－民放VODの認知－
問 40　民放テレビ局は，パソコンや高機能テレビ，ケーブルテ

レビなどで，さまざまな番組を有料もしくは無料で，いつでも
好きなときに見ることができるサービスを行っています。あな
たはＡ～Ｅにあげた動画サービスを知っていますか。Ａ～Ｅの
それぞれについて，1 つだけ○をつけてください。

Ａ
見
た
い
と
思
う

B
有
料
で
も

見
た
い
と
思
う（％）

1. 最近放送されたが，見逃した NHK の番組 38.2 3.2
2. 過去に放送され，もう一度見たい

NHK の番組 43.4 5.2

3. まわりで評判・話題になっている
NHK の番組 32.0 2.9

4. 最近放送されたが，見逃した民放の番組 48.1 4.3
5. 過去に放送され，もう一度見たい

民放の番組 51.0 5.8

6. まわりで評判・話題になっている民放の番組 40.0 3.1

7. この中にはない 19.8 54.4

8. 無回答 5.7 33.5

（％）

1
知
っ
て
い
て

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

2
知
っ
て
い
る
が
，

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

3
知
ら
な
い

4
無
回
答

Ａ . 第 2 日本テレビ 0.5 5.8 92.4 1.3

Ｂ . TBS BooBo Box 0.4 3.7 94.5 1.3
Ｃ . フジテレビ 
　  On Demand 0.8 5.4 92.6 1.3

Ｄ . テレ朝ｂｂ 0.4 3.8 94.5 1.4
Ｅ . テレビ東京
　  あにてれしあたー 0.2 3.6 94.8 1.4
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－ゆとり感－
問 41　あなたは，現在のご自分の時間的・経済的なゆとりにつ

いて，どのように感じていますか。Ａ・Ｂのそれぞれについて，
1 つだけ○をつけてください。

全体

性 男の年層 女の年層

男 女 16 〜 29
歳 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳

以上
16 〜 29

歳 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳
以上

実数
（人） 2,659 1,268 1,391 184 207 203 243 227 204 238 225 231 224 242 231

％ 100.0 47.7 52.3 6.9 7.8 7.6 9.1 8.5 7.7 9.0 8.5 8.7 8.4 9.1 8.7

全体

職業

農林漁業者 自営業者 販売・
サービス職

技能・
作業職

事務・
技術職

経営者
管理職

専門職
自由業他 主婦 生徒

学生 無職 無回答

実数
（人） 2,659 67 214 251 316 462 96 78 583 178 402 12

％ 100.0 2.5 8.0 9.4 11.9 17.4 3.6 2.9 21.9 6.7 15.1 0.5

サンプル構成

全体
都市圏

東京圏 大阪圏 30 万以上の市 10 万以上の市 5 万以上の市町村 5 万未満の市町村

実数
（人） 2,659 591 334 476 444 333 481

％ 100.0 22.2 12.6 17.9 16.7 12.5 18.1

－性別－
問 42　（省略）

－生年－
問 43　（省略）

－職業－
問 44　（省略）

 （％）

1
ゆ
と
り
が
あ
る

2
多
少
ゆ
と
り
が
あ
る

3
あ
ま
り
ゆ
と
り
が
な
い

4
ゆ
と
り
が
な
い

5
無
回
答

Ａ . 時間的ゆとり 16.1 30.5 33.4 19.1 0.9

Ｂ . 経済的ゆとり 4.1 24.7 39.5 30.7 1.1
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